

明晚魔鬼主场迎战重庆力帆 建业航体“扬帆”正当时

本报讯(记者 刘超峰)周三刚刚在家门口击败强大的江苏苏宁,河南建业将士一扫上海滩惨败的阴霾。明晚,建业将继续坐镇航海体育场,迎来魔鬼赛程中对手略微弱小的重庆力帆。面对为保级而战的力帆,建业将士定会全力以赴,用一场酣畅淋漓的胜利,继续在联赛排名中占据有利位置。

原定本场比赛是客场,但由于联赛刚刚开始时,航海体育场的草皮质量不过关,足协无奈将与力帆的比赛对调,这样原本的主场比赛改成客场。进入7月魔鬼赛程之后,接连的足协杯和联赛考验着建业队员的体力和耐力,好在目前贾秀全打造的建业主力门将和替补都可以轮番上阵,除了伊沃、尹鸿博等为数不多的顶梁柱之外,并没有绝对雷打不动的主力,比赛完全看状态,谁状态好谁上,尤其是年轻队员得到更多的上场锻炼机会,这也客观上保证了建业队的完整性,也为全队的体能提供了保证。

中国田径56人出征里约 奥运新人超六成



新华社北京7月14日专电 里约奥运会田径项目的比赛将于当地时间8月12日开战。据国家体育总局田径运动管理中心副主任冯树勇介绍,中国田径共在23个项目中有56名运动员获得参赛资格,其中超过半数的选手都是第一次参加奥运会。

很大增加。而根据国际田联规定,达标人数达到4人以上的项目,可以除3个参赛正选外,增加1个替补人员。因此,我们13个竞走项目和男子跳远项目分别增设1个替补名额。

我们个人希望田径在里约能夺得金牌及更多奖牌,同时有更多项目和更多运动员进入前八名,这可以体现中国田径的整体水平。”冯树勇说,“近年来,中国田径的进步是整体性的,但

我们还缺乏尖子项目,即实力在世界上处于绝对领先的项目,即便有少数项目处于领先,也缺乏更多有争夺金牌实力的选手。”

NBL“河南德比”今晚再上演

睽店老酒男篮瞄准八连胜

本报讯(记者 陈凯)今晚,本赛季NBL将展开第21轮的争夺,在其中的一场焦点之战中,“河南德比”将再度上演。河南睽店老酒男篮本轮将继续坐镇主场南阳体育中心体育馆,迎战洛阳中赫男篮。河南男篮今晚的目标只有一个:赢得德比战夺取八连胜。

不过,当时那场比赛,河南男篮还没有更换小外援,队中主力姜宇星也因伤缺席,球队攻击力大打折扣。今晚再战洛阳中赫男篮,河南男篮兵强马壮,不但队伍全员“在岗”,而且新近更换的小外援华盛顿与队伍实现完美“无缝对接”。因此,今晚的比赛,河南男篮只要正常发挥自身实力,拿下对手应该不成问题。

“帮扶计划”深耕基层校园

河南足球事业发展基金会扎实开展校园足球活动



首期培训班

当下,“校园足球”在全国范围内都正在火热开展,而火热的同时,训练设施、足球师资缺乏等问题也困扰着许多学校和基层。作为河南省唯一一家专门从事足球公益事业的河南足球事业发展基金会在足球领域深耕多年,有着更多的资源优势,将目光瞄向了基层,“帮扶计划”也随之出炉。

愿景的河南足球事业发展基金会,自从启动“帮扶计划”以来,越来越多的基层中小学被纳入其中,随之而来的则是越来越多的具体工作要做。而对于此,基金会年轻的团队不仅乐在其中,更是充满期待。

在“帮扶计划”中,基金会利用自身优势和资源,为签约的学校在训练器材、装备、师资培训、竞赛组织等各个方面提供帮助。而其中各个学校最为渴望的就是师资力量。

日前,刚刚参加完基金会组织赴濮阳活动归来的前建业队员赵辉和刘翔非常感慨,无论是已经有了十多年执教经历的赵辉,还是退役不久、刚开始从事教练工作的刘翔,这三天的教学工作对他们来讲都不算难,但却是一次非同一般的经历,基层教练的求知欲和对足球的热情,让两人印象深刻,也深受感动。

“帮扶计划”的提出,很快就受到了各地教体局、中小学校的热烈欢迎,积极申请加入计划当中。5月11日,基金会正式和濮阳县教体局签署帮扶协议,在濮阳县设立了基金会的首个“帮扶基地”,将该县的120所中小学纳入帮扶计划,随后,又陆续和孟津县教体局、遂平县教体局签署协议。

在阿尔巴尼亚,河南文化艺术团排除万难完成了一次特殊的访问演出。从塞舌尔到阿尔巴尼亚,经过24小时的旅程和三个航班的奔波,全体演职人员终于抵达阿尔巴尼亚首都地拉那,在阿尔巴尼亚国家剧院奉献了一场精彩的演出,征服了在场的每一位观众。

市五人制足球联赛月底开战

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从市足协获悉,由郑州市足协主办,河南速激实业有限公司、河南前程足球俱乐部有限公司和东方今典足球俱乐部有限公司承办的郑州市五人制足球联赛暨“我爱足球”中国足球队民间争霸赛郑州赛区的比赛将于7月30日正式开战,目前比赛的报名工作正在进行之中,届时来自我市业余足坛的绿茵高手都将齐聚郑州展开厮杀。从30日开始,每逢周末进行比赛,整个赛程预计将于10月份结束。

报名参赛。比赛按照选手年龄分为娃娃组、青少组和社会组三个组别,各个组别均采取单循环赛制,最终产生的三个组别的冠军将获得代表郑州市参加河南省“我爱足球”中国足球队民间争霸赛总决赛的资格。此外,娃娃组、青少年组比赛前八名的代表队自动获得参加2017年郑州市五人制足球超级联赛参赛资格;9~16名的队伍则将参加甲级联赛。社会组比赛前16名的代表队将获得参加2017年郑州市五人制足球超级联赛参赛资格;17~32名的代表队将获得参加甲级联赛参赛资格。



昨天上午,“体彩杯”郑州市第九届老年人运动会健身秧歌交流活动在郑州市体育馆开幕,共吸引了来自我市荥阳、新密、二七、管城等7个县(市)区代表队的150余名老年朋友参加。除了健身秧歌外,本届市老运会还设有健身球操、健身气功、空竹等10个大项,共计15个小项。本报记者 陈凯 摄

琅琊榜上海郎去 秀丽江山卷土来 《秀丽江山》珍藏纪念版上市

本报讯(记者 秦华)由林心如、袁弘担纲主演的暑期大剧《秀丽江山·长歌行》将于21日在江苏卫视开播。此剧在林心如与霍建华公开恋情、宣布婚期的文娱新闻热炒下备受观众瞩目。而该剧原著小说《七周年珍藏纪念版》,也在这时重装上市。

了影视元素,风格秀丽,淳朴淡雅,一上市也被读者称为“最具颜值的一版”。这部由言情女作家李歆写就的网络小说,原著小说《青龙》《白虎》《玄武》《朱雀》四卷,是一部女性华丽穿越的浪漫言情小说。“仕宦当执金吾,娶妻当得阴丽华”——小说以缠绵凄婉的汉代传奇爱情故事赚足了读者的泪水,出版以来风靡七年,势头不减。优美华丽的文字将巍巍汉宫中的阴谋、政治、宫斗、爱情以及战场豪情交织一体,行云流水之间,一幕幕刀光剑影的权术之争与感人至深的爱恨纠葛交叠而起,作者用厚重的历史功底与深湛的文学才华造就了一篇令人难忘的穿越经典。

周口特色文艺节目今晚绿城公益上演

本报讯(记者 秦华)作为河南省基层优秀文艺节目展演活动的组成部分,今晚,周口市优秀文艺作品展演在河南省文化馆“品味中原——公益周末小舞台”公益上演,为绿城观众带来越调、河南坠子、杂技等富有周口特色的文艺节目。感兴趣的观众可凭身份证领票免费观看。

牌,提升全省文化馆的展演、展览水平,河南省文化馆于6月中旬开始举办河南省基层文艺节目展演活动,邀请各市、县文化馆的优秀节目到该馆参加“品味中原——公益周末小舞台”展演及举办展览。参与活动的展演、展览都具有当地浓郁的文化色彩,节目包括近年来各地荣获“群星奖”的小戏、小品,最新创作的优秀文艺节目等,基本能代表当地群众文化活动的艺术水准。

今晚的演出是河南省文化馆“品味中原——公益周末小舞台”的第266台公益演出。“品味中原”自2010年创办以来,每周五晚公益上演,已为近10万观众送上了《综艺专场》《曲艺专场》《戏剧专场》《民乐专场》《声乐专场》《舞蹈专场》《名家专场》等文化节目,已成为展示河南优秀传统文化的一个重要窗口。



市优秀社体指导员志愿服务活动启动

本报讯(记者 陈凯文)“注意你膝关节与脚尖的位置。”“手臂伸出去不要僵硬了。”“腰部转动要缓慢。”……昨天一大早,郑州市惠济区银河社区迎来了9位特殊的“客人”,他们身着统一服装,免费向这里的140余名居民教授八式太极拳。随着该活动的成功举办,2016年郑州市优秀社会体育指导员“走基层送健康”志愿服务活动,也正式启动。

《泰山归来:险战丛林》身临其境的恢宏冒险



本报讯(记者 于淼)3D冒险巨制《泰山归来:险战丛林》,以3D、IMAX 3D和中国巨幕的格式将于本月19日在全国上映。昨天,该片在郑点映。本片由《哈利·波特》系列后四部的导演大卫·叶茨执导,主创大胆创新,不再重复泰山经典,而是为观众讲述了泰山移居城市后,为了守护家园,浴血丛林,为爱而战。

浴血丛林 为爱而战